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- CORRIGE -
Premiére partie (12 points)
A.
Stratégie n° 1
a) D(49)=3200
Le nombre d’articles vendus est de 3 200. 0,5 point
b) Montant de la recette : 3200 x 49 = 156 800 euros 1 point
c) Le cott total est : 3 200 X 40 + 20 000 = 148 000 euros 1 point
d) Le bénéfice : 156 800 — 148 000 = 8 800 euros. 0,5 point
Stratégie n° 2
a) B(p) = (13 000 — 200p) X (p —40) — 20 000 = — 200p* + 21 000p — 540 000 1,5 point
b) Bénéfice nul si : — 200p* + 21 000p — 540 000 =0
A =9 000 000 x1=45etx; =60 . 2 point
¢) Dénvée:f’(x) =—400x + 21 000 1 point
d) Résolution équation f’(x) = 0 pour x = 52,5 1 point
e) Résolution inéquation : — 400x + 21 000 > 0 pour x < 52,5 1 point
X 45 52,5 60
f7x) * 0 -
11250
F &)
0 0
0,5 point pour les signes et 1 point pour les variations 1,5 point
f) La fonction fest maximale si x = 52,5, le maximum est 11 250. 0,5 point
B.
Bilan : Le prix qui assure le bénéfice maximal est de 52, 50 euros ‘
et le bénéfice maximal est 11 250 euros. 0,5 point
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Deuxiéme partie (8 points)

1) Amortissement annuel : A = 20000/8 = 2 500 euros

2) Tableau d’amortissement

- CORRIGE -

Capital restant dG en | Amortissement | Intérét Annuité
Année début de période (euros) (euros) (euros)
(euros)
1 20 000 2 500 1200 3700
2 17 500 2500 1 050 3550
3 15 000 2500 900 3 400

3) Suite arithmétique : a; =3 700 et r=— 150

4) Somme des huit annuités : 8 X (3700+2650)/2 = 25 400 euros

5) Cotit du crédit : 5 400 euros
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